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MARCEL PROUST

ALLA RICERCA DEL TEMPO PERDUTO

| GUERMANTES
R s 0 5 A e S ot il

Edizione integrale della « Recherche » a cura di Paclo Serini.
Volume terzo. Traduzione di Mario Bonfantini.

S .

Product Description

Alla ricerca del tempo perduto. |
Guermantes. Edizione integrale
della "Recherche" a cura di
Paolo Serini. Volume terzo.
Traduzione di Mario Bonfantini

Read More

SKU: 7753

Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Marcel Prousteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

In 16, pp. 660. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 28. Firma di possesso alla

prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7753)



https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-i-guermantes-edizione-integrale-della-recherche-a-cura-di-paolo-serini-volume-terzo-traduzione-di-mario-bonfantini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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| . 1 Nuovi poeti sovietici. Antologia
della poesia sovietica

contemporanea a cura di Angelo
RS ReseRnETennassened] Maria Ripe"ino
NUOVI POETI SOVIETICI

Read More
Antologia della poesia sovietica contemporanea a cura di An- SKU: 7749
gelo Maria Ripellino. Versioni da Nikolaj Zabolockij, Stepan .
S¢ipatév, Aleksandr Tvardovskij, Leonid Martynov, Jaroslav Price: 12,00€
Smeljakdv, Boris Sluckij, Viktor Bokov, Evgenij Vinokurov, Via-
dimir Solotchin, Konstantin Vansenkin, David Samajlov, Evgenij Stock: outofstock
Evtudenko, Svetlana Evséeva, Bella Achmadulina, Andrej Voz-
nesenskij.

Categories: Poesia

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1963

EINAUDI

Product Description

In 16, pp. XXV+250. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 3. rilegato Buono
(Good) (7749)



https://viborada.it/prodotto/nuovi-poeti-sovietici-antologia-della-poesia-sovietica-contemporanea-a-cura-di-angelo-maria-ripellino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Serenata senza nome. Notturno
per il commissario Ricciardi

MAURIZIO
DE GIOVANNI Read More
SERENATA SKU: 7730
SENZA NOME Price: 12,00€

NOTTURNO PER IL COMMISSARIO RICCIARDI

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: De Giovanni Maurizioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 373 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (7730)



https://viborada.it/prodotto/serenata-senza-nome-notturno-per-il-commissario-ricciardi-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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BERTOLT BRECHT

F AR sy e e r
TEATRO
b R N AR e S

A cura di Emilio Castellani. Introduzione di Hans Mayer

EDITORE

Product Description

Teatro. A cura di Emilio
Castellani. Introduzione di Hans
Mayer

Read More

SKU: 7708

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: Bertolt Brechteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

In 16, pp. XLI+2230. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 65. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Molto buono (Very Good) (7708)



https://viborada.it/prodotto/teatro-a-cura-di-emilio-castellani-introduzione-di-hans-mayer/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/

Catologo Libreria Viborada
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Teatro. Coriolano, Antonio E
Cleopatra, Pericle, Principe Di
Tiro, Cimbelino, 1l Racconto
D'inverno, La Tempesta, Re
Enrico VIII

WILLIAM SHAKESPEARE

TEATRO

CORIOLANO - ANTONIO E CLEOPATRA - PERICLE, PRINCIPE i
m-umm:n'u&umn-nl:'n::.’m Read More

SKU: 7701

Edizione integrale del teatro di Shakespeare nella traduzione di
Cesare Vico Lodovici. Con una introduzione di Giorgio Melchiori .
| e un'appendice di notizie storico-bibliografiche. Volume quin- Price: 12,00€

to: tragedie romane e commedie romanzesche (1607-1613).
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: William Shakespeareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XXXV+765. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Traduzione e
note di Cesare Vico Lodovici. Collana NUE n. 49. Firma di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7701)

Ritratto di Marcel Proust.

- R vt [k B g WA . _

e Biografia
EDpmunD WHITE Read More
Ritratto di SKU: 7264

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: White Edmundeditore: Lindauluogo-
@ edizione: Torinoanno-edizione: 2010


https://viborada.it/prodotto/teatro-coriolano-antonio-e-cleopatra-pericle-principe-di-tiro-cimbelino-il-racconto-dinverno-la-tempesta-re-enrico-viii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
https://viborada.it/prodotto/ritratto-di-marcel-proust-biografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
In 8, pp. 158. Brossura brossura Ottimo (Fine) (7264)

Zero K

Read More

| SKU: 7110
,__7 . 1

(- @ I Price: 12,00€
\

\

\/ | | Stock: instock
N |

Categories: Letteratura

autore: Delillo Doneditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, pp. 240. Legatura editoriale e sovraccoperta. Traduzione di Federica Aceto rilegato Ottimo

(Fine) (7110)



https://viborada.it/prodotto/zero-k/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

| Poesie giovanili, 1923-30

T —— e

Read More

SKU: 7058

Price: 12,00€
Stock: outofstock

CESARE PAVESE
POESIE GIOVANILI

(1923-30)

T

Categories: Poesia

autore: Pavese Cesareeditore: Giulio Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1989

Product Description
IX, 64 p.; 23 cm. Timbro "copia fuori commercio" in antiporta. Brossura, parzialmente intonso

brossura Molto buono (Very Good) (7058)



https://viborada.it/prodotto/poesie-giovanili-1923-30/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Immunitas, protezione e
negazione della vita

Roberto Esposito

3 Read More
[mmunitas
SKU: 6441
Price: 12,00€
Protezione e negazione della vita

Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Esposito Robertoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2002

Product Description
212 pagine, 21 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (6441)



https://viborada.it/prodotto/immunitas-protezione-e-negazione-della-vita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Isole, cinema indipendente
italiano

Read More
SKU: 6399
Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Cinema

autore: Gaetano Capizzi, Aurora Fornuto, Gianni Volpi

a cura dieditore: Pervisioneluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1992
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Product Description
206 pagine, illustrato, 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (6399)



https://viborada.it/prodotto/isole-cinema-indipendente-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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'\ Problemi di teoria del romanzo,
Noowo Poltscricn 75 Exaus 1379 metodologia letteraria e

PROBLEMI
D' TEOR'A Read More
DEL ROMANZO SKU: 6397

Price: 12,00€

Stock: outofstock

disloria SNCE
ietodologia lettersr & S22 =

Categories: Filosofia

autore: Lukacs Gyorgy, Bahtin Mihaileditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1976

Product Description

LI, 221 pagine, 18 cm., brossura con lievissimi fioriture alla cop. e alle prime carte. Collezione
Nuovo politecnico 78, brossura Buono (Good) (6397)



https://viborada.it/prodotto/problemi-di-teoria-del-romanzo-metodologia-letteraria-e-dialettica-storica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=CFI0000028
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Wagner in ltalia

Read More

SKU: 6358

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Giancarlo Rostirolla, contributi di Anna Amalie
Abert .. et al. a cura dieditore: ERIluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1982

Product Description
481 pagine con 26 pagine di tavole, illustrato, 23 cm. Trad. di vari. Legatura editoriale con

sovracop., carta leggermente ingiallita. (6358)



https://viborada.it/prodotto/wagner-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

